

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі	<p>Інформаційно-консультаційні послуги з питань обслуговування комп'ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «IS-pro» за кодом ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 72260000-5 – Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням; відповідний код – 72266000-7 Консультаційні послуги з питань програмного забезпечення (далі – Закупівля).</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Закупівля здійснюється на підставі заявки на проведення закупівлі, з метою забезпечення безперебійного функціонування програмного забезпечення «IS-pro», яке використовується відділом бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення діяльності для обліку заробітної плати, фінансового обліку, фінансового планування, аналізу та звітності. Зазначене програмне забезпечення налаштоване та адаптоване до особливостей обліку та специфіки забезпечення діяльності Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Замовник). Програмне забезпечення «IS-pro» відповідає сучасним вимогам та потребам Замовника.</p> <p>06.02.2025 в електронній системі закупівель ProZorro Замовником оголошено відкриті торги (з особливостями) щодо закупівлі: «Інформаційно-консультаційних послуг з питань обслуговування комп'ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «IS-pro» за кодом ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 72260000-5 – Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням; відповідний код – 72266000-7 Консультаційні послуги з питань програмного забезпечення».</p> <p>Закупівля передбачає надання інформаційно-консультаційних послуг з питань обслуговування комп'ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «IS-pro» у 2025 році.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб Замовника та включають наступні послуги щодо функціонування програмного забезпечення «IS-pro»:</p> <ul style="list-style-type: none"> – консультації щодо експлуатації ПЗ «IS-pro» з виїздом фахівців за адресою Замовника або шляхом підключення за допомогою віддаленого доступу; – встановлення оновлень ПЗ «IS-pro»; – питання регламенту роботи з системою комплексної автоматизації господарської діяльності автоматизованої системи; – консультування користувачів адміністраторів системи з приводу створення резервних копій системи та автоматизації даного процесу; – консультування адміністраторів системи з приводу відновлення даних системи після збою з резервної копії; – консультування адміністраторів системи щодо відновлення працездатності системи у разі виникнення нештатних ситуацій; – консультація користувачів та адміністраторів системи з питань формування звітів; – консультування користувачів та адміністраторів системи з приводу налаштування користувацького інтерфейсу в рамках можливостей програми; – консультування адміністраторів системи щодо створення та/або редагування облікових запасів записів (включаючи зміну паролю) користувачів системи в рамках можливостей програми; – консультування адміністраторів системи щодо налаштування користувацьких прав та доступів на об'єкти системи в рамках можливостей програми; – налагодження вихідних документів, звітних форм комп'ютерної програми системи.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі складає 185 000,00 грн. з урахуванням ПДВ.</p> <p>Очікувану вартість розраховано з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод «Порівняння ринкових цін» шляхом отримання комерційних пропозицій від потенційних надавачів відповідних послуг.</p> <p>Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків до кошторису Національного агентства на 2025 рік за КПКВК 2201020 «Забезпечення організації роботи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національного агентства кваліфікацій, освітнього омбудсмена».</p>

Уповноважена особа з публічних закупівель,
завідувач сектору матеріально-технічного забезпечення

Анастасія АЛЕКСЕЄНКО